
1. Ha a 2dom(f), és az f (a) bármely V környezetéhez van az a-nak olyan
U (V ) környezete, amelyre f (U (V )) � V .
Legyen " > 0. Ekkor

jpr1 (x; y)� pr1 (a; b)j = jx� aj � j(x; y)� (a; b)j ; (x; y) 2 R2

miatt � (") = " választható.

2.
Dnf (a) (h) :=

X
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Din : : : Di1f (a)hin : : : hi1

D1f (a) (h) =
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Dkf (a)hk = hgradf (a) ; hi

3. Tekintsük a
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cn (x� a)n (x 2 R) hatványsort, és tfh. � := lim
n!1

n
p
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létezik a [0;1]-ben. Legyen

r :=

8<: 1; ha � = 0
1
� ; ha 0 < � <1
0; ha � =1

:

Ha r =1, akkor a hatványsor bármely pontban abszolút konvergens, ha
0 < r < 1, akkor a hatványsor jx� aj < r esetén abszolút konvergens,
míg jx� aj > r esetén divergens, ha pedig r = 0, akkor a hatványsor
pontosan x = a-nál (abszolút) konvergens.

Mivel a konvergencia intervallum szimmetrikus az a-ra, ezért a hatványsor
abszolút konvergens a ]�2a; 4a[ intervallum pontjaiban, így a �a-nál is.

4. Legyen H � [0;1[ � [�; �+ 2�] mérhet½o alkalmasan választott � 2 R
esetén. Ha f 2R2 (P (H)), akkorZ Z
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